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ART OCEANIE – INDONESIE ET AMERIQUES DU 22 MARS 2014 

 
 

Ordre Désignation 
 

Adjugé 

3 Huitre perlière nacrée formant contre poids d'épée du Peuple de BANTOK 
finement tatouée à décor zoomorphe, système d'accroche en bois et 
cordelette, Philippines. D : 18 cm. Ancienne collection Michel Hamson Réf : 
expo Echange avec les esprits. 

700.00 

6 Pangal (panneau de la maison de hommes) ABELAM en écorce légère à 
décor anthropomorphe polychrome, Hauts Plateaux, PNG. h : 120 cm. 
Ancienne collection Michel Hamson 

250.00 

18 Crâne patiné ASMAT NDAMBIRKUS, yeux comblés d'amalgame et perles, 
bipane nasal en coquillage, tresse végétale avec perles et plumes, boucles 
d'oreilles en osier tressé, PNG. h : 20 cm. 

2 400.00 

19 Reliquaire KORWAR, bouclier en bois sculpté ajouré, PNG h : 59 cm. Réf : 
Cenderwashi Suzan Greub 

1 300.00 

21 Peigne LETI en os de mammifère marin patiné à décor anthropomorphe et 
zoomorphe finement ciselé et ajouré, TIMOR. h : 16 cm. (soclé) 

350.00 

22 Amulette janus MAORI en jade à décor de deux profils, incrustations de 
nacre, traces d'usures, Nouvelle Zélande. L : 8 cm. larg : 4,5 cm. 

2 800.00 

24 Kap Kap de l'ile de Malaita en porcelaine (recollée) à décor de paysage en 
camaïeu bleu sur l'arrière, décor finement ajouré en T schell sur le devant 
attache de cordelette tressée, Iles Salomon. D : 9 cm. Réf : pièces similaires 
au British Museum 

550.00 

28 Tiki marquisien en corail fossilisé grisâtre sculpté avec concrétions marines, 
iles Marquises. h : 40 cm. 

1 400.00 

32 Casse tête KANAK en bois patiné, en forme d'étoile sur la partie haute et 
gainée de tapa fixée par des cordelettes de poils de roussette, Nouvelle 
Calédonie. L : 80 cm. (scolé) 

1 200.00 

33 Club SAMOA en bois patiné dentelé. L : 63 cm. 400.00 
34 Casse noix de bétel en bois lourd à patine lisse. L : 36 cm. 200.00 
36 "Stick Danse"  de l'ile de Rennel en bois sculpté noircit, prise de main gainée 

de fibres d'orchidée tressées, Iles Salomon. L : 81 cm. 
200.00 

38 Parure de guerre ASMAT dorsale à tête de calao, yeux coquillages, dents de 
cochon, tresse végétale à rangs de nasa schell, graines rouges et plumes, 
PNG. h (tête) : 26 cm. (soclée) 

400.00 

49 Importante monnaie de mariage ABELAM en osier tressé polychrome avec 
turbo, plumes de casoar, oeil droit amovible, Hauts Plateaux, PNG. h : 56 cm. 
(soclée) 

400.00 

51 Statuette MURIK en bois sculpté anthropo-zoomorphe à décor géométrique à 
patine sombre, PNG. Milieu XX° h : 34 cm. 

250.00 

52 Cuillère à manche percé en os de cétacé INUIT, Alaska. h : 12 cm. 250.00 
53 Personnage assis INUIT en os spongieux sculpté, Alaska.  h : 13 cm. L : 17 

cm. 
250.00 

55 Petite hache ostensoir O' Kono KANAK pierre en néphrite manche de bois, 
cordelettes et coquillages, Nouvelle Calédonie. h : 19 cm. 
 
 

80.00 



59 Massue des Iles TONGA en bois sculpté à décor ciselé géométrique, patine 
sombre. h : 96 cm. Pds : 2950 gr. (petit manque sur le haut et un trou de 
piton) 

2 500.00 

61 Parure d'indien d'Amérique Latine composée de neuf éléments répertoriés par 
des étiquettes anciennes, comprenant une coiffe composée de plumes, un 
peigne en bois, une ceinture de perles de graines noires et blanches, de 
colliers composés de plumes, un bracelet et un pectoral composés de plumes, 
collier composé de dents animales, Amazonie. 

3 100.00 

62 Lot de deux coquilles d'huitres perlières à décor de personnages et d'antilope, 
travail de bagnard, Nouvelle Calédonie. 

320.00 

63 Noix de coco ajourée et sculptée à décor végétal et de volutes, plaque de 
laiton ciselée, travail de forçat, Guyane Française. (manques et accidents) 

30.00 

64 Noix de coco évidée à décor gravé de cercles concentriques et géométriques 
et d'un palmier. Océanie 

50.00 

65 Lot de deux bas relief en bois sculpté, Indonésie. 35 x 14.5 (manques) 50.00 
100 Catalogue de vente, Christie's Paris Art Océanien, Objets de curiosité 

provenant de la Collection Daniel Blau du mardi 13 décembre 2011 
20.00 

101 Catalogue de vente : Guy Loudmer Arts Primitifs Parie Drouot du 5 
décembre 1987 

30.00 

102 Catalogue de vente : Sotheby's Aboriginal and Tribal Art, Sydney 9 
novembre 1997 

30.00 

103 Lot de huit catalogue de vente : Besch Art Africain Océanien ... du lundi 21 
juillet 2008 - Cornette de Saint Cyr Afrique Asie Océanie du lundi 21 mars 
2011 - Massol Philippe Lartigue Arts Primitifs Paris Hotel Drouot du 
vendredi 18 septembre 2009 - Robert Féraud Art Africain Océanien et 
Amérique précolombienne du dimanche 18 décembre 2005 - Pierre Berger 
Art Primitifs à Bruxelles du jeudi 5 juin 2008 - Alain Castor et Laurent Hara 
Arts premiers d'Afrique et d'Océanie ... du lundi 26 mars - Alain Castor - 
Laurent Hara Arts Premiers du lundi 12 décembre 2011 - Alain Castor et 
Laurent Hara Arts Premiers du mercredi 16 novembre 2011 

65.00 

104 Lot de trois catalogue de vente : Christie's Tribal Art Amsterdam, mardi 6 
mars 1990 - Christie's Tribal Art  du mardi 4 décembre 1984 - Chaville 
Enchères du dimanche 25 novembre 2012 

30.00 

105 Catalogue de vente : Christie's Important Tribal art à Londres du mardi 23 
juin 1992 et Sotheby's Important Tribal Art Londres du lundi 11 juillet 1988 

40.00 

106 L'image de l'homme dans l'art primitif des Presses des Etablissements 
Snoeck-Ducaju & Fils à Gand en Belgique - SUDSEEMASKEN in der 
geistigen kultur der Melanesier Hamburg 1976 Im Selbstverlag - Made in the 
South Pacific by Christine Price, The Bodley Head London Sydney Toronto - 
Kunst Der Sudsee im Amerika - Haus Munchen 

60.00 

107 La collection Aubier avec une préface de marie-Ange Ciolkowska chez 
Artners 1990 tiré à 1050 exemplaires 

30.00 

108 Crocodille and Cassowary par Douglas Newton du New York Graphic 
Society, Greenwitch, Connecticut, 1971 

30.00 

109 VARILAKU Pacific arts from the Solomon Island 40.00 
110 Te haa tupuna Kakiu no tehenua enana Musée des Beau-Arts de Chartres 70.00 
111 British Museum Pattern Books Pacific Designs Rebecca Jewell et Jude Lloyd 20.00 
112 Fijian Weapons & Warfare by Fergus Clunie with drawings by Kolinio Moce 

Bulletin of the Fiji Museum n° 2 
160.00 

113 Les Arts Indigènes en Nouvelle Guinée par Stephan Chauvet dans un 
emboitage 

160.00 

118 WANTOAT Carl A. Schmitz Art and Religion of the Northeast New Guinea 
Papuans 

30.00 

121 Art and Artifacts of the 18th Century by Roland W. Force and Maryanne 
Force 1968 

150.00 

122 A Private Anthropological Cabinet 1932 Falstaff Press, Inc. New York 
(mauvais état) 

50.00 

125 The Art of the Pacific Island par Gathercole - Kaeppler - Newton National 
Gallery of art Washington 1979 

40.00 



126 Catalogue de vente : Sotheby Parke Bernet du mardi 29 Juin 1978 "The 
George Ortiz Collection of Primitive Works of Art " 

200.00 

132 Mythologie du masque en Nouvelle Guinée par Jean Guiart 160.00 
 


